

Хмельницький національний університет



Відійшов у вічність Євген Михайлович Свіргунець

25.07.2022

24 липня 2022 року пішов з життя кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичної терапії, ерготерапії, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України, Відмінник освіти України, голова Ради ветеранів ХНУ Євген Михайлович Свіргунець.

Важко переоцінити внесок Євгена Михайловича у розвиток фізичної культури та спорту в нашому університеті, де він працював з 1967 року. У 1968 році Свіргунець Є. М. став завідувачем новоствореної кафедри фізичного виховання та очолював її протягом 47 років. За його ініціативою та безпосередньою участю розпочалось проектування і будівництво стадіону, спортивних майданчиків і створення перших спортивних студентських команд та будівельних загонів.

Свіргунець Є. М. був висококваліфікованим педагогом, досвідченим організатором і менеджером у сфері фізичної культури та спорту. Більше ніж десять викладачів кафедри захистили дисертації, одинадцять – нагороджені знаком «Відмінник освіти України». За цей період побудовано спортивний комплекс, спортивно-весьлувальну базу, залучені кошти для закупівлі спортивно-оздоровчого табору, розбудовано футбольний майданчик зі штучним покриттям.

Заслугою Євгена Михайловича є і те, що спортивні команди й окремі спортсмени університету стали кращими в області та країні, десятки спортсменів досягли результатів світового рівня; підготовлено 14 Заслужених майстрів спорту, понад 30 майстрів спорту міжнародного класу, більше ніж 250 майстрів спорту. В університеті було виховано чотири олімпійські чемпіони, понад 20 призерів Всесвітніх Універсіад.

Колектив університету глибоко сумує з приводу цієї непоправної втрати та висловлює щирі співчуття рідним і близьким. Світла пам'ять про Євгена Михайловича вічно житиме у наших серцях!

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2022

